

Гастрольное лето

Сегодня спектаклем «Мая» заканчивает зимний сезон Брянский областной драматический театр.

28 апреля коллекция театра в полном составе выезжает в город Керчь, где первого мая спектаклем «Эхо Брянского леса» начнет свои традиционные летние гастрольные по городам Украины. Весь май театр будет работать в Керчи, Феодосии и параллельно покажет свои спектакли во многих других населенных пунктах Крымской области.

С 3 июня начнутся выступления в Луцке и других городах Волынской области, куда театр приедет во второй раз.

После окончания гастрольных Украины театр переедет в Белоруссию, в город Могилев. Там он проведет весь июль.

В начале августа театр вернется на Брянщину и обоснуется на месяц в Клинцах. Одновременно с клинчанами все новые работы театра увидят зрители Новозыбкова, Стародуба, Унечи, Суража, Мглина, Гордеевки, Красной Горы и многих других населенных пунктов нашей области.

Свой новый сезон в Брянске театр начнет в октябре спектаклем по пьесе лауреата Ленинской премии Леонида Леонова «Нашествие», который

посвящается 25-летию Великой Победы советского народа над фашизмом.

Летом, в отсутствие нашего театра, в Брянске побывают другие театральные коллективы. Уже в начале мая свои новые постановки покажет Московский областной театр комедии. В июне с оперными, балетными и музыкальными спектаклями прибудет к нам музыкальный театр Коми АССР. В июле Брянск познакомится с творчеством республиканского русского драматического театра Чечено-Ингушской АССР.

А. ЭСТРИН.